

**CAMPANIE DE INFORMARE ADRESATĂ PĂRINȚILOR CARE PLEACĂ LA MUNCĂ ÎN  
STRĂINĂTATE**

Compartimentul de Asistență Socială din cadrul Primăriei comunei Călinești atrage atenția părinților care pleacă la muncă în străinătate asupra copiilor pe care îi lasă acasă. Legislația prevede o serie de pași ce trebuie urmați de către părinți pentru ca minorii să fie protejați și monitorizați în absența părinților.

Părinții care pleacă la muncă în străinătate trebuie să depună o notificare în acest sens la sediul Primăriei comunei Calinești – Compartimentul de Asistență Socială. În aceste situații, conform prevederilor legale, (H.G 691/2015), părinții care locuiesc în Comuna Calinești jud. Argeș sunt obligați să se prezinte la Compartimentul de Asistență Socială din cadrul Primăriei Călinești pentru a depune documentul. Prin această notificare, părintele va desemna în scris persoana în a cărei întreținere va rămâne minorul în perioada absenței lui.

Această persoană desemnată trebuie să facă parte din familia extinsă (bunici, mătuși, unchi, veri), trebuie să aibă minim 18 ani și să facă dovada condițiilor materiale în care va crește copilul. Cel care își asumă această responsabilitate va trebui să urmeze în mod obligatoriu și un program de consiliere, pentru a preveni situații de conflict, neadaptare sau neglijență în relația cu minorul. În acest sens, asistentul social din cadrul Primăriei Calinești oferă consiliere și sprijin pentru prevenirea situațiilor respective.

Dacă părinții pleacă din țară pe o perioadă mai mare de 3 luni și doresc să delege autoritatea părintească persoanei care se va ocupa de întreținerea și îngrijirea copiilor, acest lucru se poate realiza printr-o cerere către Judecătoria Topoloveni jud Argeș care va dispune delegarea temporară a autorității părintești asupra copilului în cauză, pe durata lipsei părinților, dar nu pentru mai mult de un an.

Primăria Calinești prin Copartimentul de Asistența Socială oferă sprijin și consiliere persoanelor desemnate să se ocupe de minori. De asemenea, din două în două luni angajații Compartimentului de Asistența Socială vor evalua starea copiilor pentru a preveni eventuale situații care pot pune în pericol dezvoltarea fizică, psihică și intelectuală a copiilor, dar și pentru a preveni abandonul acestora de către părinți.

Aceasta este o campanie menită să informeze părinții care pleacă la muncă în străinătate cu privire la obligațiile pe care le au pentru a-și proteja copii, pentru a le asigura un minimum de confort psihic și condițiile materiale necesare dezvoltării normale a acestora, Serviciul de Asistență Socială îi încurajează pe acești părinți să

țină legătura cât mai strâns cu copiii lor pentru ca, în ciuda distanței, copiii să nu resimtă atât de pregnant lipsa lor.

Nerespectarea de către părinți a obligației de a anunța Compartimentul de Asistență Socială cu privire la intenția de a pleca la muncă în străinătate constituie contravenție conform legislației în vigoare și se sancționează cu amendă de la 500 lei la 1.000 lei.

Date de contact pentru formularea notificărilor:

*Primăria Călinești Compartimentul de Asistență Socială cu sediul în Comuna Călinești sat Gorganu nr. 407 jud Arge, telefon: 0248 / 651 115 int.8.  
Tudor Cristina, Minca Ana Maria*

PRIMAR,  
PROF. IONESCU GHEORGHE

